

关爱+鼓励 华阳街道慰问一线防疫人员

在成都这次抗击疫情的遭遇战中，四川天府新华阳街道开展了一系列关心关爱行动，为医护人员、社区工作人员、志愿者、值班值守工作人员、公安干警等冲锋在前、坚守一线的人们及时进行慰问与鼓励，进一步夯实了战胜疫情的基础。

“中药包”守护医护人员

11月8日，华阳街道相关负责人一行带着刚刚熬制出的“新冠肺炎预防中药汤剂”和“新冠预防中药香囊”来到街道的“黄码”人员核酸检测点位，慰问坚守在疫情防控一线的人员。

南湖公园停车场是四川天府新区“黄码”人员专门的核酸检测点位，亮码、测温、戴口罩、扫场所码，排队检测的“黄码”人员秩序井然，大家排队时自觉地保持一米间距，规范的检测现场让人安心。8日是立冬后的第一个工作日，一大早，不少“黄码”人员便来这里进行核酸检测，在现场工作人员的认真引导、耐心讲解下，“黄码”人员快速接受检测。

“我们从6日开始做黄码人员核酸检测，每天的检测量大概是4000至6000人次，工作量相对比较大，很多在一线的医护人员都比较辛苦，每天24小时坚守，非常感谢你们的



街道负责人看望慰问社区工作者。

关心和关爱，我们一定会不负重托、全力以赴，同时，广大群众还是要提高警惕，做好防疫措施。”四川天府新区人民医院党委委员、副院长杨波表示。

记者在现场看到，很多医务人员在寒风中坚守岗位。护士李阳摘下KN95医用口罩更换一次性口罩间隙，大家看到她的鼻梁已经被勒出了明显的痕迹，让人一阵心酸，她表示：“我主要负责的是‘黄码’点位的扫码和登记，因为很多‘黄码’人员不知道怎么具体操作，我们要耐心引导他们。从3号开始，我就没有回过家了，每天下了夜班回到宿舍时，孩子在家已经睡了，连打一次视频电话的机会都没有。”说到这里，她的眼眶红了。

“让我印象最深刻的就是5号那天晚上，雨大风大，我们许多医护人员用一只手进行人员登记，另一只手紧紧地

抓着雨棚，不然雨棚就有可能被大风吹翻。还好新区相关部门随后就把雨棚换成了如今身后的集装箱，让我们可以安心、专注地进行核酸检测，今天你们又给我们送来了汤药，感觉特别温暖，我相信在大家的共同努力下，我们一定会打赢这场疫情防控战。”李阳回忆说。

为社区工作者加油鼓劲

11月10日下午，华阳街道领导班子成员来到二江寺社区、滨江社区、祥龙社区和城管执法队、密接者集中观察点，慰问坚守在基层的一线人员，给他们送去慰问食品，同时提醒各点位防控人员进一步加强防控措施落实，做好相关服务保障。

在综合执法队工作现场，华阳街道主要负责人表示，大家在疫情防控

期间坚守岗位，保护华阳群众的健康安全，特别是近期常常加班，也比较辛苦，希望大家继续保持优良作风，认真工作的同时，要注意个人防护，同心协力打赢这场疫情阻击战。

执法队队员倪维表示：“疫情期间，加班成了家常便饭，除了平时的工作内容之外，最近大家主要集中在监督街面商家疫情防控措施是否严格落实，好在广大商家还是比较自觉的。近期华阳开展大规模核酸检测，医务人员、社区工作者通宵加班，执法队员也为了守护大家的安全忙到凌晨。”他希望商家持续加强防疫措施，保护自己的同时也是在保护市民的生命健康。

在密接人员、次密接人员的集中观察点，华阳街道相关工作人员介绍了目前的情况，表示一切井然有序。对此，街道主要负责人要求做细做实服务工作，防护物资要保障充足，卫生、消杀要按要求做好，同时正确宣传目前的疫情，安抚好观察人员的情绪，让大家安心放心。

随后在二江寺社区进行慰问时，华阳街道负责人听取了社区负责人对目前社区疫情防控情况的介绍，强调一定要监督好各小区群众做好自身防护，同时协助医务工作者、各部门做好群众疫情防控的沟通、组织、解释工作。

华西社区传媒记者 刘福燕 摄影报道

天府新区7部门人员下沉华阳 携手战疫

近日，为加强疫情防控工作，筑牢四川天府新区“防疫墙”，天府新区两委办、政法委、公安分局、法院、检察院、社区治理和社事局、统筹城乡局等7部门共计76人在成都出现新一轮疫情反弹后，迅速下沉华阳街道，全力支持防疫工作。

各部门首先召开华阳街道疫情防控下沉工作部署会，联合华阳街道成立疫情防控下沉工作组，办公室设在华阳街道指挥中心，工作组下设8个小组，重点在华阳3大片区开展工作。通过集中会议讨论、完善工作方案、细化责任分工、强化责任落实等方式，筑牢防疫屏障。

11月5日晚，华阳街道全面开展大规模核酸检测工作，7部门人员迅速投入“战斗”，集中协助华阳街道安公、锦江、鹤林、南山等4个社区开展居民核酸采样，主要就采样流程引导、现场秩序维护、居民信息登记等方面开展工作。

截至11月6日凌晨5点，政法委和公安分局协助锦江社区的华阳卫生服务中心社区核酸检测点完成居民核酸采样30280人次；社区治理和社事局协助南山社区菁蓉大厦核酸检测点完成居民核酸采样26000人次；统筹城乡局协助鹤林社区中海



天府新区工作人员到华阳街道协助战疫。

环宇坊核酸检测点完成居民核酸采样11644人次；法院和检察院协助安公社区广场核酸检测点完成居民核酸采样9100人次。本轮核酸检测，大家通宵达旦、全力以赴协助华阳街道4个社区共计完成居民核酸检测77024人次。

除此之外，11月5日至8日期间，各部门下沉工作者联合华阳街道出动133

人次，发放疫情防控“三码”和“明白卡”2000余张，劝导行人佩戴口罩3550人次，督导6545户商家严格落实测温、亮码、戴口罩等防疫措施。

下一步，部门将持续协助华阳街道做好街面商铺及群众疫情防控工作，做实文明劝导，全力打赢疫情防控阻击战。

据“天府华阳”

资讯

古城社区

走访慰问困难群众 宣传防疫发放防疫用品

成都这次突发疫情期间，群众的身心健康和状况牵动人心。11月10日下午，华阳街道古城社区工作人员走访慰问了辖区低保困难户、独居老人、重度残疾人、特扶人员等26户家庭，向他们发放了防疫用品，全力保障疫情防控期间这部分特殊群体的基本生活和生命健康安全，将党和政府的温暖送到了群众心坎里。

在上门走访慰问中，古城社区人员向这些特殊群体派发了防疫知识手册，宣传防疫知识，为他们送上消毒液、口罩、中药饮品等防疫用品，并鼓励他们保持乐观心态。每到一户家庭，社区工作人员都会详细了解相关人员近来的生活、工作以及子女学习等方面的情况，仔细询问目前生活中遇到的实际困难，叮嘱他们在生活和工作中要继续做好个人防护，严格遵守疫情防控管理措施，同时不忘提醒居民如遇困难一定要第一时间向社区反映情况，贴心的话语让困难群众深受感动，大家在感谢社区关心的同时，表示一定会好好配合防疫工作。

社区供稿